
Raadsvoorstel

Zaaknummer
Datum raadsvergadering 11 april 2024
Portefeuillehouder Raad

Onderwerp Ontheffing vereiste van ingezetenschap wethouder M.H. Treep-
Wolfswinkel en wethouder J.D. Kramer

Voorstel 
De gemeenteraad van Leusden wordt gevraagd in te stemmen met het voorstel om:

 de ontheffing vereiste ingezetenschap van wethouder M.H. Treep-Wolfswinkel en 
wethouder J.D. Kramer voor de duur van een jaar te verlengen; 

Aanleiding
Op 13 april 2023 zijn mw. Treep en dhr. Kramer als wethouder van de gemeente Leusden 
benoemd. Beide wethouders waren niet woonachtig in de gemeente Leusden, waarmee zij 
niet voldeden aan het vereiste van ingezetenschap van wethouders dat is vastgelegd in 
artikel 36a, eerste lid, van de Gemeentewet. De raad heeft een ontheffing van het vereiste 
van ingezetenschap gegeven. Deze ontheffing kan jaarlijks worden verlengd. 

Beoogd resultaat
De beoogde wethouders ontheffing verlenen voor het vereiste van ingezetenschap.

Argumenten
1. De Gemeentewet staat ontheffing toe 

De Gemeentewet stel als uitgangspunt dat een wethouder in beginsel zijn of haar werkelijke 
woonplaats dien te hebben in de gemeente waar hij of zij wethouder is (GW Art. 36a lid 1). 
De gemeenteraad is bevoegd om voor de duur van een jaar ontheffing verlenen van het 
vereiste van ingezetenschap. 

2. Ontheffing van vereiste ingezetenschap jaarlijks verlengen
De ontheffing kan telkens met een periode van maximaal een jaar worden verlengd op grond 
van GW art. 36a lid 3. 

Financiële consequenties
Bij verordening is bepaald dat de wethouder die ontheffing van het woonplaatsvereiste heeft
gekregen de kilometers woon/werkverkeer mag declareren.

Burgemeester en griffier van de gemeente Leusden,

I. Schutte - van der Schans F.T.J.M. Backhuijs
griffier voorzitter



Raadsbesluit

De raad van de gemeente Leusden; 

gelet op artikel 36a, tweede lid van de Gemeentewet.

b e s l u i t :
 de ontheffing vereiste ingezetenschap van wethouder M.H. Treep-Wolfswinkel en 

wethouder J.D. Kramer voor de duur van een jaar te verlengen; 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van 
11april 2024.

De raad van de gemeente Leusden,

I. Schutte - van der Schans F.T.J.M. Backhuijs
griffier voorzitter
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